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Auf den folgenden Seiten informieren wir Sie umfassend über das Lieferprogramm unseres Hauses rund um das 
Thema „Sportschießen“. Die angebotenen Produkte sind Resultate aus der Zusammenarbeit von Konstrukteuren 
sowie Sportschützen mit jahrelanger Erfahrung in ihren jeweiligen Fachgebieten und Wettkampfdisziplinen.

Sollten Sie Fragen zu den angebotenen Artikeln oder deren Kombinationsmöglichkeiten haben, wenden Sie 
sich einfach an einen unserer Fachhändler vor Ort oder kontaktieren Sie unser eigenes Serviceteam.

Sie erreichen unser Serviceteam wie folgt:

Website:  www.tesro.de
E-Mail: info@tesro.de
Telefon: +49 7325 / 919382
Fax: +49 7325 / 919384

Unsere Produkte werden über den Fachhandel vertrieben. Ihr Fachhändler vor Ort kann Sie kompetent und 
ausführlich über unsere Produkte beraten. Wo Sie unsere Fachhändler finden erfahren Sie online auf unserer 
Website oder durch unser Serviceteam.
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LUFT
MATCHLUFTPISTOLEN

MATCH AIR PISTOL

PA10-2 Basic

PA10-2 Basic PA10-2 Basic - compact PA10-2 Basic Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

970 g 950 g 1110 g

Abzugsgewicht

Trigger weight

500 g 500 g 500 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Visierlinienlänge

Sight radius

346 mm / 364 mm 316 mm / 334 mm 346 mm / 364 mm

Kimmenausschnitt

Rear sight width

3,0 mm - 5,5 mm 3,0 mm - 5,5 mm 3,0 mm - 5,5 mm

Lauflänge

Barrel length

235 mm 207 mm 235 mm

Koffer

Case

Pistolenkoffer - Standard

Pistole case - Standard

Pistolenkoffer - Standard

Pistole case - Standard

Pistolenkoffer - Standard

Pistole case - Standard

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177

PA10-2 Basic - compact

PA10-2 Basic - Auflage

1. Stufenlos einstellbare Kimmenbreite
Continuously adjustable rear sight width

2. Ergonomisch gefortmer Nussbaumgriff, erhältlich in den Größen: Rechts S / M / L - Links M - Universal
Ergonomic walnut grip, available in sizes: Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

3. Griff inkl. 3D - Verstellung
Grip incl. 3D - adjustment

4. Fein einstellbarer Druckpunktabzug mit verstellbarem Abzugszüngel
Precisely adjustable pressure point trigger

5.  Beidseitig bedienbarer Ladehebel
 Double sided cocking level

6. Diabolozuführung erfolgt mittels Ladestift
 Accurate pellet positioning by the cocking pin

7. Inkl. Entlastungsbohrung am Lauf, optional mit Hartchromschicht
 Incl. gas release holes in the barrel, optional with hard chrome coating

8. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

9. Linear versetzbares Korn zur flexiblen Einstellung der Visierlänge
 Two positions available for front sight placement for optimal sight radius

10. Mündungskompensator
 Muzzle compensator

 Auflageplatte in Aluminium oder Holz erhältlich
 Restplate available in aluminum or wood

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA
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Systemfarbe wählbar zwischen
System color available in
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LUFT
MATCHLUFTPISTOLEN

MATCH AIR PISTOL

PA10-2 PRO

PA10-2 PRO PA10-2 PRO - compact PA10-2 PRO Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

965 - 1050 g 945 - 1030 g 1110 - 1190 g

Abzugsgewicht

Trigger weight

500 g 500 g 500 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Visierlinienlänge

Sight radius

330 mm / 346 mm / 364 mm 300 mm / 316 mm / 334 mm 330 mm / 346 mm / 364 mm

Kimmenausschnitt

Rear sight width

3,0 mm - 5,5 mm 3,0 mm - 5,5 mm 3,0 mm - 5,5 mm

Lauflänge

Barrel length

235 mm 207 mm 235 mm

Koffer

Case

Pistolenkoffer - Premium

Pistole case - Premium

Pistolenkoffer - Premium

Pistole case - Premium

Pistolenkoffer - Premium

Pistole case - Premium

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177

PA10-2 PRO - compact

PA10-2 PRO - Auflage

1. Stufenlos einstellbare Kimmenbreite
Continuously adjustable rear sight width

2. Ergonomisch gefortmer Nussbaumgriff, erhältlich in den Größen: Rechts S / M / L - Links M - Universal
Ergonomic walnut grip, available in sizes: Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

3. Griff inkl. 3D - Verstellung
Grip incl. 3D - adjustment

4. Fein einstellbarer Druckpunktabzug mit verstellbarem Abzugszüngel
Precisely adjustable pressure point trigger

5.  Beidseitig bedienbarer Ladehebel
 Double sided cocking level

6. Diabolozuführung erfolgt mittels Ladestift
 Accurate pellet positioning by the cocking pin

7. Gefluteter Lauf mit Hartchrombeschichtung und Entlastungsbohrungen
 Fluted barrel with hard chrome surface and gas release holes

8. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

9. Linear versetzbares Korn zur flexiblen Einstellung der Visierlänge
 Two positions available for front sight placement for optimal sight radius

10. Doppelstufiger Mündungskompensator
 Double chamber compensator

11. Inkl. Edelstahlgewichtsstange mit zwei Gewichten
 Incl. stainless steel rod with two additional weights

 Auflageplatte in Aluminium oder Holz erhältlich
 Restplate available in aluminum or wood

11

10

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Systemfarbe wählbar zwischen
System color available in
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MATCHLUFTPISTOLEN
MATCH AIR PISTOL

PA10-2 Signum

PA10-2 Signum PA10-2 Signum Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

1000 g - 1080 g 1140 g - 1220 g

Abzugsgewicht

Trigger weight

500 g 500 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Visierlinienlänge

Sight radius

330 mm / 349 mm / 368 mm 330 mm / 349 mm / 368 mm

Kimmenausschnitt

Rear sight width

3,0 mm - 5,5 mm 3,0 mm - 5,5 mm

Lauflänge

Barrel length

235 mm 235 mm

Koffer

Case

Pistolenkoffer - Premium

Pistole case - Premium

Pistolenkoffer - Premium

Pistole case - Premium

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177 4,5 mm / .177

PA10-2 Signum

PA10-2 Signum - Auflage

1. Stufenlos einstellbare Kimmenbreite
Continuously adjustable rear sight width

2. Ergonomisch gefortmer Nussbaumgriff, erhältlich in den Größen: Rechts S / M / L - Links M - Universal
Ergonomic walnut grip, available in sizes: Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

3. Griff inkl. 3D - Verstellung
Grip incl. 3D - adjustment

4. Fein einstellbarer Druckpunktabzug mit verstellbarem Abzugszüngel
Precisely adjustable pressure point trigger

5.  Beidseitig bedienbarer Ladehebel
 Double sided cocking level

6. Diabolozuführung erfolgt mittels Ladestift
 Accurate pellet positioning by the cocking pin

7. Laufmantel aus Aluminium. Verjüngter Lauf inkl. Entlastungsbohrungen
 Aluminium barrel sleve. Tapered barrel with gas release holes

8. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

9. Linear versetzbares Korn zur flexiblen Einstellung der Visierlänge
 Two positions available for front sight placement for optimal sight radius

10. Doppelstufiger Mündungskompensator
 Double chamber compensator

11. Inkl. Edelstahlgewichtsstange mit zwei Gewichten
 Incl. stainless steel rod with two additional weights

 Auflageplatte in Aluminium oder Holz erhältlich
 Restplate available in aluminum or wood

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

11LUFTPA10-2 SignumLUFTPA10-2 SignumLUFTLUFT11LUFTSystemfarbe wählbar zwischen
System color available in
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Possible Colour Variations
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LUFT
MATCHLUFTGEWEHR

MATCH AIR RIFLE

RS100 Basic

RS100 Basic RS100 Basic - Junior
Gesamtgewicht

Total weight

4200 g 3800 g

Diopter

Rear sight

DIO80 - 10 Klick

DIO80 - 10 Click

DIO80 - 10 Klick

DIO80 - 10 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

30 g - 70 g / 50 g - 120 g 30 g - 70 g / 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Visirlinienlängen

Sight radius

720 mm - 800 mm 630 mm - 710 mm

Gesamtlänge

Total length

1030 mm - 1100 mm 940 mm - 1010 mm

Lauflänge

Barrel length

420 mm 420 mm

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177 4,5 mm / .177

1. Vollflächig gummierte Schaftkappe
Buttplate contact surfaces fully covered by rubber

2. Inkl. DIO80 Diopter mit 10 Klick - Teilung
Incl. DIO80 sight with 10 Click adjustment

3. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
Cocking lever is left - right reversable. Accurate pellet positioning by cocking pin

4. Großzügiger linear Verstellbereich von Schaftbacke und Schaftkappe
Generous linear adjustment range for cheek piece and buttplate

5.  Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
 Grip linear adjustable and swivelable sideways

6. Längsverschiebbare Handstütze
 Linear adjustable palm rest

7. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

8. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

9. Verkürzte Junior Variante erhältlich
 Short junior version available

10. Inkl. M18 Korntunnel
 Incl. M18 front sight

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Generous linear adjustment range for cheek piece and buttplate

5.  Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar

RS100 Basic - Junior

RS100 Basic

LUFTLUFTLUFT
wählbare Holzvarianten
available wood options

1

2
10

3 9

4 5

6

7
8

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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LUFTLUFT
MATCHLUFTGEWEHR

MATCH AIR RIFLE

RS100 PRO

1. Vollflächig gummierte Schaftkappensegmente, einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered by rubber

2. Diopter um Visierachse schwenkbar
Sight is twistable around sight line

3. Inkl. DIO100 Diopter mit 10 Klick - Teilung
Incl. DIO100 Diopter rear sight with 10 Click adjustment

4. Großzügiger linear Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Schaftkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustment range and the ability to swivel the cheek piece and the buttplate

5.  Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
 Grip linear adjustable and swivelable sideways

6. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
 Cocking lever ist left - right reversable. Accurate pellet positioning by the cocking pin

7. Linear verschiebbare und seitlich schwenkbare Handstütze
 Linear adjustable and swivelable palm rest

8. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

9. Verkürzte Junior Variante erhältlich
 Short junior version available

10. Inkl. schwenkbarem M18 Korntunnel
 Incl. twistable M18 front sight

11. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

RS100 PRO - Junior

RS100 PRO

RS100 PRO RS100 PRO - Junior
Gesamtgewicht

Total weight

4500 g 4300 g

Diopter

Rear sight

DIO100 - 10 Klick

DIO100 - 10 Click

DIO100 - 10 Klick

DIO100 - 10 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

30 g - 70 g / 50 g - 120 g 30 g - 70 g / 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Visirlinienlängen

Sight radius

650 mm - 850 mm 560 mm - 760 mm

Gesamtlänge

Total length

1070 mm - 1150 mm 980 mm - 1060 mm

Lauflänge

Barrel length

420 mm 420 mm

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177 4,5 mm / .177

6. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
 Cocking lever ist left - right reversable. Accurate pellet positioning by the cocking pin

RS100 PRO

LUFTLUFTLUFTLUFTLUFTLUFT
wählbare Holzvarianten
available wood options

1

2
10

3

96

4 5

7

8
11

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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LUFT
MATCHLUFTGEWEHR

MATCH AIR RIFLE

RS100 Signum

RS100 Signum
Gesamtgewicht

Total weight

4600 g

Diopter

Rear sight

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

30 g - 70 g / 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Visirlinienlängen

Sight radius

650 mm - 850 mm

Gesamtlänge

Total length

1070 mm - 1150 mm

Lauflänge

Barrel length

420 mm

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177

1. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar. Schaftkappe neigbar und seitlich versetzbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber. Buttplate with tilt and offset adjustments

2. Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung
Laterally offset back stock for an improved ergonomic fit

3. Großzügiger linear Verstellbereich mit Feineinstellung der Schaftbackenhöhe und Fixierung der Einstellung
Generous linear adjustment range including a fine adjustment for the height of the cheek piece

4.  Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

5. Inkl. DIO200 Diopter mit 20 Klick - Teilung
 Incl. DIO200 Diopter rear sight with 20 Click adjustment

6. Diopter verdrehbar sowie einstellbar in Höhe und seitlicher Lage
 Sight is twistable with adjustable height and offset

7. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
 Cocking lever is left - right reversable. Accurate pellet positioning by cocking pin

8. Linear verschiebbare und seitlich schwenkbare Handstütze
 Linear adjustable and swiveable palm rest

9. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

10. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

11. Linear versetzbare Tube zur Verlängerung der Visierlinie
 Linear adjustable tube for optimal sight radius

12. M22 Korntunnel schwenkbar. Inkl. Visirlinienerhöhung und seitlicher Auslagerung
 Twistable M22 front sight. Incl. height adjusting blocks ans offset adjustments

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

RS100 Signum

RS100 Signum

LUFTLUFTLUFT
wählbare Holzvarianten
available wood options

LUFT1

2

12
6

117

3

4 8

9
10

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in

5
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MATCHLUFTGEWEHR
MATCH AIR RIFLE

RS100 Basic Auflage

RS100 Basic Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

5300 g

Diopter

Rear sight

DIO100 - 10 Klick

DIO100 - 10 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

30 g - 70 g / 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Visirlinienlängen

Sight radius

650 mm - 850 mm

Gesamtlänge

Total length

1030 mm - 1100 mm

Lauflänge

Barrel length

420 mm

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

LUFTRS100 Basic AuflageLUFTRS100 Basic AuflageLUFT1

2

3
10

54

6 7

8

9

11

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in

1. Vollflächig gummierte Schaftkappe
Buttplate contact surfaces fully covered by rubber

2. Inkl. Schaftbackenrückverlagerung
Incl. cheek extension

3. DIO80 Diopter mit 10 Klick - Teilung
DIO80 sight with 10 Click adjustment

4. Inkl. Visierlinienrückverlagerung
Incl. sight extension

5. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
Cocking lever is left - right reversable. Accurate pellet positioning by cocking pin

6. Großzügiger linear Verstellbereich von Schaftbacke und Schaftkappe
Generous linear adjustment range for cheek piece and buttplate

7.  Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
 Grip linear adjustable and swivelable sideways

8. Stabile Zweipunktauflage
 stable bech rest plate

9. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

10. Inkl. M18 Korntunnel
 Incl. M18 front sight

11. Linear versetzbare Edelstahltube
 Linear adjustable Inox tube

RS100 Basic Auflage

RS100 Basic Auflage

LUFTLUFTLUFT
wählbare Holzvarianten
available wood options

LUFTALU
ALU

verfügbare Auflageplatten
available rest plates
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MATCHLUFTGEWEHR
MATCH AIR RIFLE

RS100 PRO Auflage

RS100 PRO Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

5300 g

Diopter

Rear sight

DIO80 - 10 Klick

DIO80 - 10 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

30 g - 70 g / 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Visirlinienlängen

Sight radius

650 mm - 850 mm

Gesamtlänge

Total length

1030 mm - 1100 mm

Lauflänge

Barrel length

420 mm

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

RS100 PRO AuflageLUFTLUFTLUFTLUFTRS100 PRO AuflageLUFTLUFTLUFTRS100 PRO AuflageLUFT1

2

4
11

86

3 7

9

10

12

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in

RS100 PRO Auflage

RS100 PRO Auflage

1. Vollflächig gummierte Schaftkappensegmente, einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and  fully covered by rubber

2. Inkl. Schaftbackenrückverlagerung
Incl. cheek extension

3. Großzügiger linear Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Schaftkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustment range and the ability to swivel the cheek piece and the buttplate

4. DIO100 Diopter mit 10 Klick - Teilung
DIO100 Diopter rear sight with 10 Click adjustment

5. Diopter um Visierachse schwenkbar
Sight is twistable around sight line

6. Inkl. Visierlinienrückverlagerung
Incl. sight extension

7.  Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
 Grip linear adjustable and swivelable sideways

8. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
 Cocking lever ist left - right reversable. Accurate pellet positioning by the cocking pin

9. Stabile Zweipunktauflage
 stable bech rest plate

10. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar 

11. Inkl. schwenkbarem M18 Korntunnel
 Incl. twistable M18 front sight

12. Linear versetzbare Edelstahltube
 Linear adjustable Inox tube

LUFTLUFTLUFTLUFTLUFTLUFTLUFTLUFTLUFT
wählbare Holzvarianten
available wood options

5

LUFTLUFTLUFTALU
ALU

verfügbare Auflageplatten
available rest plates
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MATCHLUFTGEWEHR
MATCH AIR RIFLE

RS100 Signum Auflage

RS100 Signum Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

5300 g

Diopter

Rear sight

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

30 g - 70 g / 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Visirlinienlängen

Sight radius

650 mm - 850 mm

Gesamtlänge

Total length

1070 mm - 1150 mm

Lauflänge

Barrel length

420 mm

Kaliber

Caliber

4,5 mm / .177

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

LUFTRS100 Signum AuflageLUFTRS100 Signum AuflageLUFT1

2

6
14

98 10

4

5

11

12

13

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in 7

3

RS100 Signum Auflage

RS100 Signum Auflage

1. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar. Schaftkappe neigbar und seitlich versetzbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber. Buttplate with tilt and offset adjustments

2. Inkl. Schaftbackenrückverlagerung
Incl. cheek extension

3.     Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung
Laterally offset back stock for an improved ergonomic fit

4. Großzügiger linear Verstellbereich mit Feineinstellung der Schaftbackenhöhe und Fixierung der Einstellung
Generous linear adjustment range including a fine adjustment for the height of the cheek piece

5.  Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

6. DIO200 Diopter mit 20 Klick - Teilung
 DIO200 Diopter rear sight with 20 Click adjustment

7. Diopter verdrehbar sowie einstellbar in Höhe und seitlicher Lage
 Sight is twistable with adjustable height and offset

8. Inkl. Visierlinienrückverlagerung
Incl. sight extension 

9. Beidseitig anbringbarer Ladehebel. Diabolozuführung über Ladestift
 Cocking lever is left - right reversable. Accurate pellet positioning by cocking pin

10. Inkl. gummierten Fingerrest
 Incl. a rubber covered fingerrest

11. Stabile Zweipunktauflage
 Stable bech rest plate

12. Aluminiumkartusche für 200 bar und 300 bar geeignet
 Aluminium cylinder fillable to 200 bar and 300 bar

13. Linear versetzbare Edelstahltube
 Linear adjustable Inox tube

14. M22 Korntunnel schwenkbar. Inkl. Visirlinienerhöhung und seitlicher Auslagerung
 Twistable M22 front sight. Incl. height adjusting blocks ans offset adjustments

LUFTLUFTLUFT
wählbare Holzvarianten
available wood options

LUFTverfügbare Auflageplatten
available rest platesLUFTALU

ALU
Holz / wood
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KK
SPORTPISTOLE
SPORT PISTOL

TS22-3 PRO

1. Ergonomisch geformter Nussbaumgriff, erhältlich in den Größen: Rechts S - M - L / Links M / Universal
Ergonomic walnut grip, available in sizes: Right S - M - L / Left M / Ambidextrous

2. Griff schwenkbar um ca. ± 7°
Approximate ± 7° rotatable grip

3. Stufenlos einstellbare Kimmenbreite *
Continuously adjustable rear sight width *

4.  Fein einstellbarer Druckpunktabzug mit verstellbarem Abzugszüngel
 Precisely adjustable pressure point trigger

5. Gehäuse und Rahmen aus gefrästem, hochfestem Aluminium
 Frame and housing milled out of high-strength aluminium

6. RDS V3 - einstellbares Dämpfungssystem zur Reduzierung des Hochschlagens *
 RDS V3 - adjustable damping system to reduce recoil movements *

7. Inkl. Hubkorn zum schnellen Wechsel zwischen Präzision und Duell *
 Incl. a leveling front sight for a quick discipline change *

8. Kaliberwechselsatz in Kaliber .32 S&W long WC erhältlich
 Exchange kit for caliber .32 S&W long WC available

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

TS22-3 PRO TS22-3 TS32-3
Gesamtgewicht

Total weight

1060 g 980 g 1040 g

Abzugsgewicht

Trigger weight

1000 g 1000 g 1000 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Visierlinienlänge

Sight radius

220 mm 220 mm 220 mm

Kimmenausschnitt

Rear sight width

3,0 mm - 5,5 mm einzelne Wechselplättchen in versch. Größen

Individual plates in various sizes

einzelne Wechselplättchen in versch. Größen

Individual plates in various sizes

Lauflänge

Barrel length

113 mm 113 mm 113 mm

Magazinkapazität

Magazine capacity

5 Schuss

5 Rounds

5 Schuss

5 Rounds

5 Schuss

5 Rounds

Kaliber

Caliber

.22 l. r. .22 l. r. .32 S&W long WC

* Nur bei Modellen der PRO Reihe enthalten. Only included with PRO models

TS22-3

TS32-3

Wechselsätze für Kaliber .22 lr.   und   .32 S&W long WC erhältlich
Conervertion kits in caliber .22 lr.  and  .32 S&W long WC available
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Mögliche Farbvarianten
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KK
KK - MATCHGEWEHR

SMALLBORE RIFLE

SBR100 Basic

1. Hakenkappe neigbar und seitlich versetzbar
Hook buttplate with tilt and offset adjustments

2. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Hakenkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustemant range and the ability to swivel the cheek piece and the hook buttplate

3. Inkl. DIO100 Diopter mit 20 Klick - Teilung
Incl. DIO100 Diopter rear sight with 20 Click adjustment

4. Diopter um Visierachse schwenkbar
Sight is twistable around sight line

5.  Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
 Grip linear adjustable and swivelable sideways

6. Laufaufnahme geklebt zur Vermeidung von Klemmspannung auf dem Patronenlager
 Glued - in barrel to avoid radial tension to the chamber

7. Kugelgelagerter Präzisionsabzug
 Precision trigger with ball bearings

8. Verschiedene Laufvarianten wählbar
 multiple barrel options available

9. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

10. Inkl. Aluminiumtube
 Incl. aluminium tube

11. Inkl. schwenkbarem M18 Korntunnel
 Incl. twistable M18 front sight

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

SBR100 Basic
Lauf: Ø22 / L = 580 mm 
zylindrisch

SBR100 Basic
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
zylindrisch

SBR100 Basic
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
verjüngt

Gesamtgewicht

Total weight

5100 g 5600 g 5400 g

Diopter

Rear sight

DIO100 - 20 Klick

DIO100 - 20 Click

DIO100 - 20 Klick

DIO100 - 20 Click

DIO100 - 20 Klick

DIO100 - 20 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

50 g - 120 g 50 g - 120 g 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Laufdurchmesser

Barrel diameter

Ø 22 mm Ø 24 mm Ø 24 mm

Lauflänge

Barrel length

580 mm 650 mm 650 mm

Laufaußenform

Barrel shape

Zylindrisch

Cylindrical

Zylindrisch

Cylindrical

Verjüngt

Tapered

Kaliber

Caliber

.22 l. r. .22 l. r. .22 l. r.

KKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

1
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Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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3534

KK - MATCHGEWEHR
SMALLBORE RIFLE

1. Hakenkappe neigbar und seitlich versetzbar
Hook buttplate with tilt and offset adjustments

2. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

3. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Hakenkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustemant range and the ability to swivel the cheek piece and the hook buttplate

4. Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung
Laterally offset back stock for an improved ergonomic fit

5. Diopter um Visierachse schwenkbar
Sight is twistable around sight line

6.  Inkl. DIO100 Diopter mit 20 Klick - Teilung
 Incl. DIO100 rear sight with 20 Click adjustment

7. Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

8. Laufaufnahme geklebt zur Vermeidung von Klemmspannungen auf dem Patronenlager
 Glued - in barrel to avoid radial tension to the chamber

9. Kugelgelagerter Präzisionsabzug
 Precision trigger with ball bearings

10. Zweistufig höhenverstellbare und schwenkbare Handauflage
 Palm rest with tilt adjustments and two height settings

11. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

12. Verschiedene Laufvarianten wählbar
 multiple barrel options available

13. Inkl. Aluminiumtube
 Incl. aluminium tube

14. Inkl. schwenkbarem M18 Korntunnel
 Incl. twistable M18 front sight

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

KK
SBR100 PRO
Lauf: Ø22 / L = 580 mm 
zylindrisch

SBR100 PRO
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
zylindrisch

SBR100 PRO
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
verjüngt

Gesamtgewicht

Total weight

5600 g 6100 g 5900 g

Diopter

Rear sight

DIO100 - 20 Klick

DIO100 - 20 Click

DIO100 - 20 Klick

DIO100 - 20 Click

DIO100 - 20 Klick

DIO100 - 20 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

50 g - 120 g 50 g - 120 g 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Laufdurchmesser

Barrel diameter

Ø 22 mm Ø 24 mm Ø 24 mm

Lauflänge

Barrel length

580 mm 650 mm 650 mm

Laufaußenform

Barrel shape

Zylindrisch

Cylindrical

Zylindrisch

Cylindrical

Verjüngt

Tapered

Kaliber

Caliber

.22 l. r. .22 l. r. .22 l. r.

8. Laufaufnahme geklebt zur Vermeidung von Klemmspannungen auf dem Patronenlager

SBR100 PRO

SBR100 PRO

KKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KK SBR100 PRO
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Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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3736

KK
KK - MATCHGEWEHR

SMALLBORE RIFLE

SBR100 Signum
1. Hakenkappe neigbar und seitlich versetzbar

Hook buttplate with tilt and offset adjustments

2. Hakenkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

3. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Hakenkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustemant range and the ability to swivel the cheek piece and the hook buttplate

4. Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung
Laterally offset back stock for an improved ergonomic fit

5. Diopter verdrehbar sowie einstellbar in Höhe und seitlicher Lage
Rear sight is twistable with adjustable height and offset

6.  Inkl. DIO200 Diopter mit 20 Klick - Teilung
 Incl. DIO200 rear sight with 20 Click adjustment

7. Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

8. Laufaufnahme geklebt zur Vermeidung von Klemmspannungen auf dem Patronenlager
 Glued - in barrel to avoid radial tension to the chamber

9. Kugelgelagerter Präzisionsabzug
 Precision trigger with ball bearings

10. Handstütze mit einer Vielzahl an Freiheitsgraden
 Palm rest with multiple axis of freedom

11. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

12. Erhältlich mit verschiedenen Läufen
 Multiple barrel options available

13. Inkl. Aluminiumtube
 Incl. aluminium tube

14. M22 Korntunnel schwenkbar. Inkl. Visierlinienerhöhung und seitlicher Auslagerung
 Twistable M22 front sight. Incl. height adjusting blocks and offset adjustments

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

SBR100 Signum
Lauf: Ø22 / L = 580 mm 
zylindrisch

SBR100 Signum
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
zylindrisch

SBR100 Signum
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
verjüngt

Gesamtgewicht

Total weight

5900 g 6400 g 6200 g

Diopter

Rear sight

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

50 g - 120 g 50 g - 120 g 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Laufdurchmesser

Barrel diameter

Ø 22 mm Ø 24 mm Ø 24 mm

Lauflänge

Barrel length

580 mm 650 mm 650 mm

Laufaußenform

Barrel shape

Zylindrisch

Cylindrical

Zylindrisch

Cylindrical

Verjüngt

Tapered

Kaliber

Caliber

.22 l. r. .22 l. r. .22 l. r.

8. Laufaufnahme geklebt zur Vermeidung von Klemmspannungen auf dem Patronenlager

SBR100 Signum

SBR100 Signum

wählbare Holzvarianten
available wood options

KKKK SBR100 SignumKK1
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KK
KK - MATCHGEWEHR

SMALLBORE RIFLE

SBR100 Auflage
1. Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung

Laterally offest back stock for an improved ergonomic fit

2. Schaftkappe neigbar und seitlich versetzbar
Buttplate with tilt and offset adjustments

3. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

4. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Schaftkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustment range and the ability to swivel the cheek piece and the buttplate

5.  Inkl. DIO200 Diopter mit 20 Klick - Teilung
 Incl. DIO200 rear sight with 20 Click adjustment

6. Diopter verdrehbar sowie einstellbar in Höhe und seitlicher Lage
 Sight is twistable with adjustable height and offset

7. Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

8. Laufaufnahme geklebt zur Vermeidung von Klemmspannungen auf dem Patronenlager
 Glued - in barrel to avoid radial tension to the chamber

9. Inkl. gummierten Fingerrest
 Incl. a rubber covered fingerrest

10. Kugelgelagerter Präzisionsabzug
 Precision trigger with ball bearings

11. Schwenkbare Auflageplatte mit zwei definierten Kontaktflächen zur Unterbindung von unerwünschten Kippbewegungen
 Swivable rest with two defined contact surfaces to minimize unwanted sway movements

12. Erhältlich mit verschiedenen Läufen
 Multiple barrel options available

13. Inkl. Aluminiumtube
 Incl. aluminium tube

14. M22 Korntunnel schwenkbar. Inkl. Visierlinienerhöhung und seitlicher Auslagerung
 Twistable M22 front sight. Incl. height adjusting blocks and offset adjustments

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

SBR100 Auflage
Lauf: Ø22 / L = 580 mm 
zylindrisch

SBR100 Auflage
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
zylindrisch

SBR100 Auflage
Lauf: Ø24 / L = 650 mm 
verjüngt

Gesamtgewicht

Total weight

5830 g 6330 g 6130 g

Diopter

Rear sight

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick

DIO200 - 20 Click

Abzugsgewicht

Trigger weight

50 g - 120 g 50 g - 120 g 50 g - 120 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Rechts S / M / L - Links M

Right S / M / L - Left M

Laufdurchmesser

Barrel diameter

Ø 22 mm Ø 24 mm Ø 24 mm

Lauflänge

Barrel length

580 mm 650 mm 650 mm

Laufaußenform

Barrel shape

Zylindrisch

Cylindrical

Zylindrisch

Cylindrical

Verjüngt

Tapered

Kaliber

Caliber

.22 l. r. .22 l. r. .22 l. r.

KKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KK2 1
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Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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EVOLUTION

EVOEVO
Mögliche Farbvarianten

Possible Colour Variations
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4342

KK
KK - WECHSELSCHÄFTE

SMALLBORE STOCK

Evolution 10 Basic

1. Vollflächig gummierte Schaftkappe
Buttplate contact surfaces fully covered by rubber

2. Großzügiger linearer Verstellbereich von Schaftbacke und Schaftkappe
Generous linear adjustment range for the cheek piece and the buttplate

3. Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
Grip linear adjustable and swivelable sideways

4. Systemeinbau ohne zusätzlichen Adapter möglich
No adapters needed for mounting the action

5.  Gefräster Aluminiumschaft
 Milled aluminium stock

6. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Evolution 10 Basic
Gesamtgewicht

Total weight

2060 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Material

Material

Aluminium

Aluminium

Kompatibel mit / Compatible with
Anschütz Match 54, 1807 / 1813, 1907 / 1913, 2007 / 2013

Zimmerstutzen

Walther KK200, KK300

UIT

Diana Mod. 820

EVO10 Basic

EVO10 Basic

* Nur bei den Modellen Anschütz Match 54, 1807 / 1813 und 1907 / 1913 möglich. Only possible for models Anschütz Match 54. 1807 / 1813 and 1907 / 1913.

KKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KK Evolution 10 BasicKKKKKK1

4 5

2

3

6

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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4544

KK
KK - WECHSELSCHÄFTE

SMALLBORE STOCK

Evolution 10 PRO

1. Schaftkappensegemente einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable

2. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

3. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Schaftkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustemant range and the ability to swivel the cheek piece and the buttplate

4. Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
Grip linear adjustable and swivelable sideways

5. Systemeinbau ohne zusätzlichen Adapter möglich
No adapters needed for mounting the action

6.  Gefräster Aluminiumschaft
 Milled aluminium stock

7. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Evolution 10 PRO
Gesamtgewicht

Total weight

2130 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Material

Material

Aluminium

Aluminium

Kompatibel mit / Compatible with
Anschütz Match 54, 1807 / 1813, 1907 / 1913, 2007 / 2013

Zimmerstutzen

Walther KK200, KK300

UIT

Diana Mod. 820

EVO10 PRO

EVO10 PRO

* Nur bei den Modellen Anschütz Match 54, 1807 / 1813 und 1907 / 1913 möglich. Only possible for models Anschütz Match 54. 1807 / 1813 and 1907 / 1913.

KK1
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Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in

2 KKKKKKKKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options
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KK
KK - WECHSELSCHÄFTE

SMALLBORE STOCK

Evolution 20 Signum

1. Hakenkappe neigbar und seitlich versetzbar
Hook buttplate with tilt and offset adjustments

2. Hakenkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

3. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Hakenkappen und Neigen der Schaftbacken
Generous linear adjustments range and the ability to swivel the cheek piece and the hook buttplate

4. Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung
Laterally offest back stock for an improved ergonomic fit

5.  Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

6. Systemeinbau ohne zusätzlichen Adapter möglich
 No adapters needed for mounting the action

7. Gefräster Aluminiumschaft
 Milled aluminium stock

8. T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Evolution 20 Signum
Gesamtgewicht

Total weight

2550 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Material

Material

Aluminium

Aluminium

Kompatibel mit / Compatible with
Anschütz Match 54, 1807 / 1813, 1907 / 1913, 2007 / 2013

Zimmerstutzen

Walther KK200, KK300

UIT

Diana Mod. 820

5.  Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
 Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustable

EVO20 Signum

EVO20 Signum

* Nur bei den Modellen Anschütz Match 54, 1807 / 1813 und 1907 / 1913 möglich. Only possible for models Anschütz Match 54. 1807 / 1813 and 1907 / 1913.

KKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KKKKKKKKKKKK
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Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in
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KK
KK - WECHSELSCHÄFTE

SMALLBORE STOCK

Evolution 10 Basic Auflage

1. Vollflächig gummierte Schaftkappe
Buttplate contact surfaces fully covered by rubber

2. Großzügiger linearer Verstellbereich von Schaftbacke und Schaftkappe
Generous linear adjustment range for the cheek piece and the buttplate

3. Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
Grip linear adjustable and swivelable sideways

4. Einbau von Linkssystem in Rechtsschäfte möglich*
It is possible to mount left handed actions in right handed stocks*

5.  T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

6. Sytemeinbau ohne zusätzlichen Adapter möglich
 No adapter needed for mounting the action

7. Auflageplatte mit zwei definierten Kontaktflächen zur Unterbindung von unerwünschten Kippbewegungen
 Rest with two defined contact surfaces to minimize unwanted sway movements

8. Unterschaft schwenkbar
 Swivelable rest

9. Gefräster Aluminiumschaft
 Milled aluminium stock

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Evolution 10 Basic Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

2750 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Material

Material

Aluminium

Aluminium

Kompatibel mit / Compatible with
Anschütz Match 54, 1807 / 1813, 1907 / 1913, 2007 / 2013

Zimmerstutzen

Walther KK200, KK300

UIT

Diana Mod. 820

* Nur bei den Modellen Anschütz Match 54, 1807 / 1813 und 1907 / 1913 möglich. Only possible for models Anschütz Match 54. 1807 / 1813 and 1907 / 1913.

EVO10 Basic Auflage

EVO10 Basic Auflage

KK
2
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5

Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in

1

87KKKKKKKKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KKALU
ALU

verfügbare Auflageplatten
available rest plates



5150

KK
KK - WECHSELSCHÄFTE

SMALLBORE STOCK

Evolution 10 PRO Auflage

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

1. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

2. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Schaftkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustment range and the ability to swivel the cheek piece and the buttplate

3. Griff linear verschiebbar und seitlich ausschwenkbar
Grip linear adjustable and swivelable sideways

4. Einbau von Linkssystem in Rechtsschäfte möglich*
It is possible to mount left handed actions in right handed stocks*

5.  T-Nutschiene integriert
 T-rail integrated

6. Sytemeinbau ohne zusätzlichen Adapter möglich
 No adapter needed for mounting the action

7. Gefräster Aluminiumschaft
 Milled aluminium stock

8. Auflageplatte mit zwei definierten Kontaktflächen zur Unterbindung von unerwünschten Kippbewegungen
 Rest with two defined contact surfaces to minimize unwanted sway movements

9. Unterschaft schwenkbar
 Swivelable rest

Evolution 10 PRO Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

2820 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Material

Material

Aluminium

Aluminium

Kompatibel mit / Compatible with
Anschütz Match 54, 1807 / 1813, 1907 / 1913, 2007 / 2013

Zimmerstutzen

Walther KK200, KK300

UIT

Diana Mod. 820

* Nur bei den Modellen Anschütz Match 54, 1807 / 1813 und 1907 / 1913 möglich. Only possible for models Anschütz Match 54. 1807 / 1813 and 1907 / 1913.

EVO10 PRO Auflage

EVO10 PRO Auflage
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Schaftfarbe wählbar zwischen
Stock color available in

1

87KKKKKKKKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KKALU
ALU

verfügbare Auflageplatten
available rest plates



5352

KKKK
KK - WECHSELSCHÄFTE

SMALLBORE STOCK

Evolution 10 Signum Auflage

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Evolution 10 Signum Auflage
Gesamtgewicht

Total weight

2740 g

Griffgrößen

Grip options

Rechts S / M / L - Links M - Universal

Right S / M / L - Left M - Ambidextrous

Material

Material

Aluminium

Aluminium

Kompatibel mit / Compatible with
Anschütz Match 54, 1807 / 1813, 1907 / 1913, 2007 / 2013

Zimmerstutzen

Walther KK200, KK300

UIT

Diana Mod. 820

1. Schaftkappensegmente vollflächig gummiert und einzeln einstellbar
Buttplate segments individually adjustable and fully covered with rubber

2. Schaftkappe neigbar und seitlich versetzbar
Buttplate with tilt and offset adjustments

3. Doppelgeschränkter Hinterschaft für eine anatomischere Grundhaltung
Laterally offset back stock for an improved ergonomic fit

4. Großzügiger linearer Verstellbereich sowie die Möglichkeit zum Kippen von Schaftkappe und Neigen der Schaftbacke
Generous linear adjustment range and the ability to swivel the cheek piece and the buttplate

5. Einbau von Linkssystem in Rechtschäfte möglich*
It is possibile to mount left handed actions in right handed stocks*

6. Griff linear verschiebbar, seitlich ausschwenkbar, verdrehbar und höhenverstellbar
Grip linear adjustable, swivelable sideways, rotateable and height adjustabel

7. T-Nutschiene integriert
T-rail integrated

8. Systemeinbau ohne zusätzlichen Adapter möglich
No adapter needed for mounting the action

9. Unterschaft schwenkbar
Swivelable rest

10. Gefräster Aluminiumschaft
Milled aluminium stock

11. Auflageplatte mit zwei definierten Kontaktflächen zur Unterbindung von unerwünschten Kippbewegungen
Rest with two defined contact surfaces to minimize unwanted sway movements

* Nur bei den Modellen Anschütz Match 54, 1807 / 1813 und 1907 / 1913 möglich. Only possible for models Anschütz Match 54. 1807 / 1813 and 1907 / 1913.

EVO10 Signum Auflage

KKKKKK
wählbare Holzvarianten
available wood options

KKKKEvolution 10 Signum AuflageKKEvolution 10 Signum AuflageKKKKKKKKKK
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TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Modell PA10-2 Basic PA10-2 Basic
compact

PA10-2 Basic
Auflage

PA10-2 PRO PA10-2 PRO
compact

PA10-2 PRO
Auflage

PA10-2 Signum PA10-2 Signum
Auflage

TS22-3 TS22-3 PRO TS32-3

Technische Daten

Gesamtlänge

Total length
mm 415 385 415 415 385 415 415 415 298 298 298

Gesamthöhe

Total height
mm 145 145 150 145 145 150 145 150 138 138 138

Visirlinienlänge

Sight radius
mm 346  / 364 316 / 334 346 / 364 330 / 349 / 368 300 / 319 / 338 330 / 349 / 368 330 / 349 / 368 330 / 349 / 368 220 220 220

Lauflänge

Barrel length
mm 235 207 235 235 207 235 235 235 113 113 113

Gesamtgewicht

Total weight
g 970 950 1110 965 - 1050 945 - 1030 1100 - 1190 1000 - 1080 1140 - 1220 980 1060 1040

Abzugsgewicht

Trigger weight
g 500 500 500 500 500 500 500 500 1000 1000 1000

Griff

Grip
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut
Nussbaum

Walnut

Griffverstellung

Grip adjustments
3D 3D 3D 3D 3D 3D 3D 3D

schwenkbar ± 7°
swiveable ±7°

schwenkbar ± 7°
swiveable ±7°

schwenkbar ± 7°
swiveable ±7°

Kimme

Rear sight
mm 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,0 - 5,5 3,6 / 4,0 3,0 - 5,5 3,6 / 4,0

Korn

Front sight
mm 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 4,0 / 4,5 3,6 / 4,0

4,0 mm Hubkorn
4,0 mm leveling front seight

3,6 / 4,0

Kaliber

Caliber
4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 .22 l.r. .22 l.r. .32 S&W long WC

Magazinkapazität

Magazin capacity
- - - - - - - - 5 5 5

Druckbehälter

Air cylinder
bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

- - -

Verfügbaren Farben

Available colours

Technische Änderungen vorbehalten. Gewichts- und Längenangaben sind Circa-Angaben. 
Subject to technical modifications. Weight and length specifications are approximate and can vary.

TS22-3 PRO

298
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TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Modell RS100 Basic RS100 Basic
Junior

RS100 Basic
Auflage

RS100 Pro RS100 Pro
Junior

RS100 Pro
Auflage

RS100 Signum RS100 Signum
AuflageTechnische Daten

Gesamtlänge

Total length
mm 1030 - 1100 940 - 1010 1030 - 1100 1070 - 1150 980 - 1060 1070 - 1150 1070 - 1150 1070 - 1150

Gesamthöhe

Total height
mm 250 250 255 250 250 255 255 260

Visirlinienlänge

Sight radius
mm 720 - 800 630 - 710 720 - 980 650 - 850 560 - 760 650 - 890 650 - 850 650 - 950

Lauflänge

Barrel length
mm 420 420 420 420 420 420 420 420

Gesamtgewicht

Total weight
g 4200 3800 5300 4500 4300 5300 4600 5300

Abzugsgewicht

Trigger weight
g

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

30 - 70
50 - 120

Schaft

Stock
Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Holzbauteile

Wooden parts
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Nussbaum Schichtholz

Walnut laminated wood
Nussbaum Schichtholz

Walnut laminated wood

Diopter

Rear sight
DIO80 - 10 Klick
DIO80 - 10 Click

DIO80 - 10 Klick
DIO80 - 10 Click

DIO80 - 10 Klick
DIO80 - 10 Click

DIO100 - 10 Klick
DIO100 - 10 Click

DIO100 - 10 Klick
DIO100 - 10 Click

DIO100 - 10 Klick
DIO100 - 10 Click

DIO200 - 20 Klick
DIO200 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick
DIO200 - 20 Click

Korntunnel

Front sight
KT80 - M18 KT80 - M18 KT80 - M18 KT100 - M18 KT100 - M18 KT100 - M18 KT200 - M22 KT200 - M22

Kaliber

Caliber
4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177 4,5 mm / .177

Mündungsenergie

Muzzle energy
J 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5 7.5

Druckbehälter

Air cylinder
bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

bis zu 300 bar
up to 300 bar

Verfügbaren Farben

Available colours

Technische Änderungen vorbehalten. Gewichts- und Längenangaben sind Circa-Angaben. 
Subject to technical modifications. Weight and length specifications are approximate and can vary.

Sie sind auch an unserem Zubehör für Schiesssport 
interessiert? Informationen hierzu finden Sie in unserer 
Verkaufspreisliste  oder im Internet unter www.tesro.de

Are you also interested in our shooting accessories? You 
can find mor information in our price list or online on 

www.tesro.de



5958

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

Modell SBR100 Basic SBR100 PRO SBR100 Signum SBR100 Auflage EVO10 Basic EVO10 PRO EVO20 Signum EVO10 Basic
Auflage

EVO10 PRO
Auflage

EVO10 Signum
AuflageTechnische Daten

Gesamtlänge

Total length
mm 1100 - 1200 1100 - 1200 1100 - 1200 1100 - 1200 735 - 800 735 - 800 745 - 835 925 - 990 925 - 990 925 - 990

Gesamthöhe

Total height
mm 300 300 305 305 150 150 155 150 150 150

Visirlinienlänge

Sight radius
mm 850 - 900 850 - 900 850 - 910 850 - 990 - - - - - -

Lauflänge

Barrel length
mm 580 580 580 / 650 580 / 650 - - - - - -

Gesamtgewicht

Total weight
g 5100 5600 5900 - 6400* 5830 - 6330* 2060 2130 2550 2750 2820 2470

Abzugsgewicht

Trigger weight
g 50 - 120 50 - 120 50 - 120 50 - 120 - - - - - -

Schaft

Stock
Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Aluminium
Aluminium

Holzbauteile

Wooden parts
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Nussbaum Schichtholz

Walnut laminated wood
Nussbaum Schichtholz

Walnut laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Nussbaum Schichtholz

Walnut laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Schichtholz

Laminated wood
Nussbaum Schichtholz

Walnut laminated wood

Diopter

Rear sight
DIO100 - 20 Klick
DIO100 - 20 Click

DIO100 - 20 Klick
DIO100 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick
DIO200 - 20 Click

DIO200 - 20 Klick
DIO200 - 20 Click

- - - - - -

Korntunnel

Front sight
KT100 - M18 KT100 - M18 KT200 - M22 KT200 - M22 - - - - - -

Kaliber

Caliber
.22 l.r. .22 l.r. .22 l.r. .22 l.r. - - - - - -

Mündungsenergie

Muzzle energy
J - - - - - - - - - -

Druckbehälter

Air cylinder
- - - - - - - - - -

Verfügbaren Farben

Available colours

Technische Änderungen vorbehalten. Gewichts- und Längenangaben sind Circa-Angaben. 
Subject to technical modifications. Weight and length specifications are approximate and can vary.

SBR100 Auflage EVO10 Basic

735 - 800

150

EVO10 PRO

735 - 800

150
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